### 省锡版《玉蜻蜓》在月城镇上演

本报讯(记者 肖遥 通讯员 杨焜) 近日,由月城镇文 化站"点单"、"澄艺快递"项目配送、江苏省演艺集团(锡剧 团)倾力打造的经典锡剧《玉蜻蜓》在该镇大戏院倾情上演。 作为"我们的中国梦"文化进万家惠民演出系列活动之一,这 场演出不仅展现了锡剧艺术的瑰丽风采,更以创新的舞台呈 现为观众带来了一场视听盛宴。

《玉蜻蜓》以苏州公子申贵升与法华庵尼姑智贞的悲欢离 合为主线,其中"游庵定情""庵堂认母"等经典片段承载了几代 戏迷的情感记忆。此次演出由省锡剧团精心编排出品,一级演 员汤达、季春燕领衔主演,优秀青年演员黄云茜、任子博等联袂 登台,老中青三代演员同台献艺,既保留了传统唱腔的婉转韵 味,又融入了青春化的表演风格。演出还在舞美设计上大胆突 破,舞台采用虚实结合的多媒体投影技术,将江南水乡的粉墙 黛瓦、庵堂古刹等场景生动还原,让观众仿佛置身剧情之中。

据悉,本次活动延续了月城镇"免费领票、公益演出"的 文化惠民传统。接下来,月城镇将继续以锡剧为纽带,让传 统文化在新时代的土壤中生根发芽,为百姓的幸福生活增添 更多文化亮色。

### 筑牢消防安全防线 守护老年人安度晚年

本报讯(记者 朱佰讷 通讯员 陈英) 近日,城东街道 民政、应急等部门组成联合检查组,对辖区内养老中心开展 消防安全专项检查,切实保障老年人生命财产安全。

检查人员实地查看了城东街道养老服务中心重点部位 运作情况,包括消控室设备运行情况,微型消防站的灭火器 是否配备齐全,安全出口、疏散通道是否畅通等。针对发现 的问题,检查人员当场提出整改要求,责令相关负责人立即 整改。此外,检查人员还印制并发放了百余份安全须知和消 防逃生宣传单页,切实提升养老中心人员的消防安全意识以 及自防自救能力。

接下来,城东街道将继续把消防安全放在首位,督促养 老中心严格落实消防安全主体责任,强化火灾隐患自查自纠 和消防安全宣传教育,用心用情守护养老中心的安全稳定。

# 顾山镇开展 全民国家安全教育日宣传活动

本报讯(记者 陶庆 通讯员 周妍) 为深入贯彻总体国 家安全观,推动国家安全教育走深走实,近日,顾山司法所联 合顾山镇综治信访、国安、应急管理、工会、团委、综合执法等 多部门共同开展"4·15"全民国家安全教育日宣传活动。

活动中,工作人员手持宣传手册化身"安全使者",向过 往群众发放国家安全知识图文手册及习近平法治思想宣传 折页,耐心讲解国家安全相关法律法规、公民在维护国家安 全中的义务等内容,通过"面对面"普法、"点对点"答疑,将安 全知识化作春风细雨浸润人心。



## 让正义看得见

# 江阴法院直播难执行案件

本报讯(记者 顾莹 李殷浩) 日 前,江阴市人民法院针对一批长期未 结的民生债务案件开展集中执行直播 行动,向广大群众展示法院司法为民 的生动场景,并通过互动普法给市民 上了一堂生动的法治公开课。

当天下午2点,江阴法院执行干 警对市区一处涉案商铺加装电子封 条。与传统纸质封条不同,该电子封 条内置GPS定位、实时监控和报警系 统,一旦有人试图破坏或擅自进入,

系统将自动向法院和管理人发送警 报,并同步留存证据。江阴法院执行 法官吉祥介绍:"该案被执行人涉案 金额达1.8亿余元。此前法院虽已启 动资产拍卖程序,但多次流拍。为 此,今年我们采取强制监管措施,参 照破产案件管理人制度,由法院指定 管理人将商铺出租,以租金逐年清偿 债务。"电子封条的应用,既解决了传 统查封易损毁、取证难的问题,又有 效降低了执行成本,让被执行人无法

随后,记者跟随着执行局法官前 往民间借贷纠纷被执行人黄某家中。 黄某因大学期间沉迷网络赌博,为偿 还网贷向高中同学尤某借款7000余 元。直播过程中,法官依法对黄某采 取拘传措施。经调解,黄某母亲当场 代偿全部债务。在法官的批评教育和 母亲的劝导下,黄某当庭承诺戒除赌 瘾,并表示将尽快就业,分担家庭重

此次直播行动中,法官还解答了 "电子封条法律效力""租金分配优先 级"等热点问题。通过科技与制度双 重创新,让"纸上权益"真正变成"真金 白银"。今年以来,江阴法院执行局已 开展3次集中执行行动,执结案件49 件,涉案标的合计1337万余元。下一 步,江阴法院将秉持执行高压态势,刚 柔并济,注重执行的温度与力度,切实 让人民群众在每一个司法案件中感受 到公平正义。



#### 阅读伴成长 书香润童心

本报讯(记者 张绮雯 通讯员 刘 薇) 在第30个世界读书日即将来临 之际,近日,申港街道未成年人保护站 携手横塘村,以"诗韵书香漫四'阅'纸 鸢寄趣育童心"为主题,邀请孩子们共

赴一场春日里的书香雅集。

活动中,志愿者组织大家观看了 《护苗·网络安全》宣传视频,引导家长 和青少年自觉远离"黄"与"非",以良好 的家庭氛围呵护青少年茁壮成长。孩

子们挑选了自己感兴趣的书本,围坐一 起,沉浸在书的世界里。在读书分享环 节,孩子们也积极分享着自己喜爱的书 籍和阅读感悟,进一步点燃了大家的阅 读热情。志愿者还以"风筝的起源与非

遗传承"为主题,为孩子们讲述风筝的 历史与民俗寓意,孩子们听得认真专 注。随后,孩子们挥动手中画笔,一只 只充满童趣和创意的风筝在笔下诞生。

接下来,申港街道未成年人保护 站将以第30个世界读书日为契机,继 续以阅读为舟,全方位助力未成年人 茁壮成长。

